
 

 

 

1. Es gibt einige Bären in der Höhle und andere 

Bären außerhalb der Höhle. Die Gesamtzahl der 

Bären ist 4.  

 

Schreibe die Rechnung auf, um zu zeigen, wie 

viele Bären sich innerhalb und außerhalb der 

Höhle befinden. 
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2. Es gibt Flamingos im See und andere Flamingos 

außerhalb des Sees. Die Gesamtzahl der Famingos 

beträgt 5.  

 

Schreibe die Rechnung auf, um zu zeigen, wie 

viele Flamingos sich innerhalb und außerhalb des 

Sees befinden. 
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3. Es gibt einige Affen auf dem Baum und einige 

Affen unter dem Baum. Insgesamt sind es 6 Affen.  

 

Schreibe die Rechnung auf, um zu zeigen, wie 

viele Affen auf dem Baum und unter dem Baum 

sind. 
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4. Finde passende Aufgaben. 

 

            Beispiel: 
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5. Schreibe zu jedem Bild eine passende Aufgabe. 
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6. Schreibe vier Aufgaben zu jedem Bild. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Beispiel: 
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7. Finde das Ergebnis. 
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 + 2 = 3 

4 + 2 =  
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 - 4 = 6 
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 + 1 = 4  + 3 = 2  + 2 = 1 

 - 2 = 5  - 3 = 6  - 2 = 3 
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8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schreibe die Zahlenfamilie auf, die zum Bild passt.  
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Die Zahlen 4, 3 und 7 sind eine 

Zahlenfamilie!  

4 + 3 = 7 3 + 4 = 7 

7 - 3 = 4 7 - 4 = 3 
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9. Schreibe die Zahlenfamilie auf, die zum Bild 

passt.   
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10. Schreibe die Zahlenfamilie auf, die zum Bild 

passt.   
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11. Finde das Ergebnis.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Beispiele: 

 

 

 
 

 

1 + 7 = 8 7 - 4 = 3 
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12. Manche Füchse schlafen, andere jagen. 

Insgesamt gibt es 9 Füchse.  

 

Schreibe die Rechnung auf, um zu zeigen, wie viele 

Füchse schlafen und wie viele jagen könnten. 
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13. Manche Frösche sind im See, manche Frösche 

sind außerhalb des Sees. Insgesamt gibt es 10 

Frösche.  

Schreibe die Rechnung auf, um zu zeigen, wie viele 

Frösche sich innerhalb und außerhalb des Sees 

befinden könnten. 
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14. Schreibe die Zahlenfamilie auf, die zu dem Bild 

passt.  
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15. Finde das Ergebnis.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Beispiele: 
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16. Kreise die richtige Antwort ein.  

 

 

 

 

3 4 5 6 

o   o  o  o  
 

 

 

 

 

 

7 8 9 10 

o   o  o  o  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 7 8 9 

o   o  o  o  

7 6 5 4 

o   o  o  o  

0 1 2 3 

o   o  o  o  

10 9 8 7 

o   o  o  o  

7 8 9 10 

o   o  o  o  

0 1 2 3 

o   o  o  o  

10 – 6 = ?  5 + 3 = ? 

 2 + 7 = ?  8 – 1 = ? 

 6 – 6 = ?  9 + 0 = ? 

 5 + 5 = ?  4 - 3 = ? 
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17. Welche Zahl fehlt?  
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